全媒体



男子持刀劫岳父

释放人质后欲自杀,被武警夺刀救下

本报临沂8月5日讯(记者 廖 通讯员 孙天晓) 妻子随网 友出走,临沂平邑一男子竟劫持自 己的岳父及岳父的弟弟两人,要挟 警方找回妻子。与警方对峙近五小 时后,男子终于释放人质,并在准备 自杀时被警方制服。

4日16时20分,平邑县资邱乡 石井村的刘某(36岁),带着70岁的 岳父杨昌泰和岳父的弟弟杨永泰, 到平邑县公安局刑警大队报案。

原来,刘某的妻子近日跟着结识

的网友离家出走了。刘某非常着急,便 来向警方寻求帮助。在报案的过程 中,刘某越来越激动,竟突然掏出一 把匕首,劫持了杨昌泰兄弟俩,以此 要挟警方,让民警找回他的妻子。

警方和刘某谈了一个多小时, 但刘某仍拒绝放人。17时45分,平邑 县武警中队十余名特战队员携带狙击 步枪和各种反恐器材赶赴现场。

此时,刘某将人质劫持在办公 楼四楼一个房间的角落,并用办公 桌和沙发堵住房门。在劝解无效的 情况下,营救人员找来了刘某的儿 子、姐姐和堂哥。

"别做傻事,听警察的安排,警 察会想办法给你找人的。"在亲人们 的劝说下,20时30分,刘某释放了 名人质,但仍用匕首挟持另一人

21时06分,经过近5个小时对 峙,刘某决定释放人质后自杀。

21时08分,在刘某释放人质的 瞬间,隐蔽在门外的武警迅速冲入 房间,夺下匕首,将他制服。事件中, 两名人质安然无恙。





刘某要自杀,武警夺下匕首



几位战士破门而入。



准备从屋顶突入房间



研究营救人质方案

齐鲁晚报微博: tr alwh com cn

怎样"潜"新闻

蒋延琳:晚报开辟了新栏 目"潜新闻",个人认为,潜新 闻,记者就要深入基层,潜入 群众。编辑、记者尤其要注意 选题——选取受众关注、关心 的话题;注重质量---精益求 精,一丝不苟;深入采访一 潜入基层,耐得住寂寞,这样 才能博得读者的认可。

编辑张跃伟:潜新闻 的口号是"深入更有价 值",没有关注民生的情 怀,没有细致周密的调 查,做出来的只能是不痛 不痒的官样文章,我们会 按照读者的要求去努力。

盖方鸣:"潜"到深处, 还是应该让人看到具体的 东西。如果向大处"潜",泛 泛而谈,还不如不潜。

蓝峰:潜心就好。

都该反思

ttt123445: 作为相声怪 才,深受大家喜爱的郭德纲 怎么会为其弟子打记者叫 好,素质太低了。

记者杜洪雷: 我看了 下视频,郭德纲的徒弟 打人是绝对不对的,应该 向记者道歉。不过那个记 者走进别人家,没有自我

介绍、进行沟通就开始拍 摄。虽然俺也是记者,但觉 得他这一点有些不尊重对 方,也应该反思一下。



告州茅台集团

自意酒中秋节企业团购食用酒

茅台集团白金酒53度酱香型白酒系列

中秋节快到了,各大企业都 在为送领导、送商业伙伴、给员 工发福利选择合适的礼品。

茅台集团白金酒大品牌、好 品质、价格合理。

送领导 送商业伙伴 给员工发福利 茅台集团 白金酒



53度白金酒万事如意



53度白金酒玉如意

53度白金酒拜年酒



53度白金酒金如意



53度白金酒白金至尊



53度白金酒白金窖藏

服务热线: 400-677-6699